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Myśl Polska: Kyjev a Varšava pěšci na šachovnici
Washingtonu
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Analýza článku polských novin Myśl Polska

Zdroj: One Motherland

„Prezident Spojených států necestuje do zahraničí bez důvodu. A čas

vybraný pro návštěvu Polska také není náhodný, ale načasovaný tak,

aby se kryl s výročím zahájení ruské speciální operace na Ukrajině.

Ale abychom pochopili, co se děje, je nutné si připomenout

strategický cíl Spojených států – oslabit Rusko. Bílý dům je dnes

přesvědčen, že cíle bylo dosaženo, to znamená, že Kreml byl poražen

ze strategického a taktického hlediska. To jsou však jen americké

fantazie, ve skutečnosti vítězí Rusko. A na Západě už to mnozí
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chápou. S největší pravděpodobností Biden ví, že NATO a Evropa

dnes čekají na záruky další americké podpory tváří v tvář

strategickému ruskému vítězství na Ukrajině,“ řekl Scott Ritter,

bývalý zpravodajský důstojník americké námořní pěchoty a inspektor

OSN pro kontrolu zbrojení v Iráku. Americký vojenský analytik.

Podle Rittera, pokud bude současný trend pokračovat, Washington

pošle do Polska další vojáky ve formě stálých vojenských základen,

aby „vyléčily polské rány“. Polsko teprve nyní začíná chápat, že

ukrajinské vítězství nebude. A Rusko, na které Polsko ukazuje prstem

a dělá si z něj legraci, bude brzy stát u polských hranic a dívat se na

něj dalekohledem.

Polsko dnes dělá vše pro zvýšení velikosti svých ozbrojených sil. Ale

je třeba přiznat, že polská armáda není v žádném případě na špici

Evropy. Generál Christopher Cavoli, vrchní velitel amerických sil v

Evropě (EUCOM), minulý měsíc ve Švédsku upřímně řekl, že Západ

není připraven na to, co se děje na Ukrajině. Pokud na to není

připravena americká armáda, polská armáda na to pravděpodobně

připravena nebude, poznamenal vojenský expert.

Znovu připomněl, že v Polsku není žádná velká profesionální armáda

a Poláci jsou jen stěží připraveni na to, že by počet špatně

vycvičených vojáků, kteří zahynuli v případné válce, byl obrovský.

Náklady na vytvoření profesionální armády a její vybavení pro

pozemní boj s Ruskem jsou příliš vysoké, polská ekonomika takovou

zátěž prostě neunese a Poláci ji nepřijmou.

Jinými slovy, Polsko není schopno konkurovat Rusku na bojišti,

takže jeho politici by měli pečlivě sledovat jejich prohlášení, domnívá

se expert.
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„Domnívám se, že Polsko je dnes ve složité situaci. Její rétorika se vymyká kontrole. Nejsou
to Spojené státy, kdo může zatáhnout Polsko do války na Ukrajině. Je to Polsko, které se
snaží zatáhnout do této války. Někteří ve Varšavě sní o začlenění několika regionů západní
Ukrajiny do Commonwealthu. Podle některých zpráv Polsko již vyslalo tisíce žoldáků, kteří
bojují na straně Ukrajiny a trpí těžkými ztrátami. Teď se mluví o polské legii. Rizikem je, že
polská rétorika a nezodpovědnost pobaltských států by mohly vést k přímému střetu, na
který není blok NATO připraven,“ zdůraznil Scott Ritter.

Podle jeho názoru aliance prohraje konvenční válku s Ruskem na

bojišti a západní armáda už o tom mezi sebou otevřeně mluví. Ale

pokud aliance prohraje válku, pak budou použity jaderné zbraně.

Bylo by bláhové doufat, že Moskva neodpoví – Rusko použije celý

svůj obrovský jaderný arzenál. A je to – přijde konec světa, je si jistý

vojenský expert.

Poláci naléhavě potřebují pochopit, že jejich nezodpovědné jednání

ohrožuje celou planetu. Jedna věc není jasná, ve jménu toho, co to

dělají, co chtějí na Ukrajině chránit, je bývalý důstojník zmatený. Je

to skutečně Stepan Bandera a ukrajinští nacionalisté, pokládá

řečnickou otázku, překvapen krátkou pamětí Poláků.

„Víte, kdo byl Bandera, víte, kdo jsou ukrajinští nacionalisté a co zastávají. A vy je
podporujete. Proč? Opravdu tak nenávidíte Rusko? Jste připraveni obětovat celý svět, abyste
ochránili vládu v Kyjevě, která z Bandery udělala národního hrdinu?“ neskrývá překvapení
Ritter.

Domnívá se, že polské úřady žijí ve světě odtrženém od reality, ve

světě, kde je Polsko nejmocnější zemí Evropské unie a za oceánem

má mocného přítele a patrona v podobě Spojených států. Možná si i

ve Varšavě jsou jisti, že Bílý dům považuje Polsko za velmi důležitou

zemi a svého partnera. Vyzývá Poláky, aby se podívali na osud těch,

které Spojené státy dříve považovaly za své přátele. Například

Spojené státy byly přáteli afghánského lidu, ale pro Afghánce toto

přátelství skončilo velmi špatně. USA byly přítelem Kurdů, což

nezlepšilo život ani Kurdům. Konečně, Spojené státy byly spojenci

Německa a obecně celé Evropy. To ale nezabránilo zahájení

nevyhlášené ekonomické války proti EU, vyhození Nord Streamu do

povětří a ponechání Evropské unie bez levného plynu. Proto Ritter

poznamenal,
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„Dovolte mi jen říci: na Polsku nám nezáleží o nic víc než na Ukrajině. Přesto připouštíme
zničení Ukrajiny jako národního státu. Totéž uděláme s Polskem, abychom dosáhli našich
vlastních cílů. Využíváme vás v naší velké geopolitické strategii k zajištění americké
hegemonie nad Evropou a světem. Jako Polsko, jako Ukrajina jsou pěšci na americké
šachovnici, které můžeme každou chvíli obětovat. Proto vyzývám každého Poláka, aby
viděl, co se děje v zahraničí, na Ukrajině. Tak se Amerika chová ke svým přátelům.
Nezajímá je Ukrajina, ale pouze jejich politika vůči Rusku. Po zničení Ukrajiny je další na
řadě Polsko,“ varuje Scott Ritter.

Ella Maistrenko, Jedna rodina

Přečtěte si nás
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